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Réseau d'eaux pluviales :
Réseau EP existant

Cunette existante

Réseau EP privé

Fossé
Réseau unitaire :

Réseau unitaire existant

Réseaux :

Contour PLU (Zones U et Au)

Réseau hydrographique

Mise à jour du bâti

Secteur Potentiellement Urbanisable (SPU)

Périmètre de Protection de captage Immédiat (PPI)

Périmètre de Protection de captage Rapprochée (PPR)

Périmètre de Protection de captage Eloignée (PPE)

Divers :

En application de l'article L12224-10 du CGCT - Alinéa 4

" Les zones où il est nécessaire de prévoir des
installations pour assurer la collecte, le stockage éventuel
et, en tant que besoin, le traitement des eaux pluviales et
de ruissellement lorsque la pollution qu'elles apportent au
milieu aquatique risque de nuire gravement à l'efficacité
des dispositifs d'assainissement." 

Réseau à créer :
Réseau EP à créer (travaux en cours)

Propositions de travaux pour les SPU : 

Réglementation : 

En application de l'article 2224-10 du CGCT - Alinéa 3

Zones où des mesures doivent être prises pour limiter
l'imperméabilisation des sols et pour assurer la maîtrise
du débit et de l'écoulement des eaux pluviales et de
ruissellement : 

Zone de gestion : 

Réglement 1 

Propositions de recommandations pour les SPU : 

- La mise en place d'un dispositif de rétention / infiltration
est obligatoire à l'échelle de la parcelle
- Se reporter à la légende "Aptitude des sols à l'infiltration
des eaux pluviales" pour identifier le dispositif à mettre en
place

Débit de fuite réglementaire : 

Lorsqu'un système de gestion des EP nécessite un rejet
vers un exutoire naturel ou non, celui-ci doit respecter le
débit de fuite réglementaire, Qf, définit pour l'ensemble
du territoire communal.
Si la surface du projet est :
- supérieure ou égale à 1 ha alors Qf = 10 l/s/ha
- inférieure à 1 ha alors Qf = 3 l/s


